
　３　日　程

　　(1)　会議録署名人の指名 （土屋委員　細沼委員）

　　(2)  前回会議録の承認　 （土屋委員　久松委員）

議第10号　沼津市立小中学校通学区域審議会への諮問について

議第11号　沼津市スポーツ推進審議会への諮問について

　な　　　し

　な　　　し

傍聴人　なし

　今日は朝から丸一日、教育委員の皆様に視察していただき、ありがとうございます。

　午後は松城邸、長浜城跡を予定していまして、今回は市の南側を見ていただきましたが、

次回は北側にも興国寺城跡などいろいろありますので、また視察していただこうと考えてい

ます。

　現地を見ていただくということが、一番大事だと思います。

教育委員会調整担当　新井寿明、教育企画室主任　宇佐美利香、教育企画室事務補助員

　５　会　議

　　(5)　報　　告

委員長 三好勝晴 、委員長職務代理者 土屋葉子 、委員 久松但、委員 細沼早希子

教育長 工藤達朗、教育次長 工藤浩史、教育指導監兼学校教育課長　鈴木珠美、

三好委員長より会議を公開とすることを委員に諮り、了承される。

波多野智美

平成25年第5回沼津市教育委員会定例会会議録

　１　日　時　　平成25年5月16日（木）午後1時00分～午後1時35分

　２　場　所　　沼津市戸田庁舎　別館２階　第一会議室

　　(3)　議　　案

スポーツ振興課長兼勤労者体育センター所長　山﨑賢一、文化振興課長補佐　山本惠一、

教育企画室長 井原正利、学校管理課長 塩﨑滋、生涯学習課長兼勤労青少年ホーム館長兼

ゆめとびら舟山所長　宮下義雄、少年自然の家所長　髙梨信、

三好委員長が午後1時00分、開会を宣言する。

　６　教育長挨拶　　　

三好委員長より、会議録署名人に土屋委員、細沼委員を指名する。

　　(4)　協　　議

　４　出席者等



議第10号　沼津市立小中学校通学区域審議会への諮問について

三好委員長 　本件について意見等はありますか。

教育長 　この間指摘があったところで、それぞれの学校でアンケートも行う。

学校教育課補佐　議案ではないので口頭で報告する。アンケートを行う予定。通学距離はどの

程度がちょうど良いか、など。

三好委員長 　アンケートの項目内容は審議会で決めるのか。

学校教育課補佐　アンケートの形式案を作成して、審議会で見ていただく方法で行う。変更が

でる可能性はある。

三好委員長 　運用の見直しの範疇に入るのか。

教育長 　はい。

三好委員長 　その他質問がなければ、本件は異議なく可決としてよいか。

委員 　異議なし

三好委員長 　議第10号は原案どおり可決する。

議第11号　沼津市スポーツ推進審議会への諮問について

三好委員長 　本件について意見等はありますか。

土屋委員 　一緒にいただいた冊子は参考につけてもらったものか。

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長 　はい。

三好委員長 　10年に１回直すのか。

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長 　５年に１回、前期・後期にわけて見直す。

細沼委員 　10年前の基本計画をみてわかればよいのだが、10年でどのあたりが進んで、

どうなったのか。

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長 　生涯スポーツの推進などが進んでいる。

久松委員 　この計画には、体育館も入ってくるのか。

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長 　施設として考えれば、入ってくるものととれる。今後の検討となる。

三好委員長 　この計画に、小・中学生・高校生などいろいろな所から人が来て、大会が

開かれるような施設を造る視点をいれていただけると、沼津市にとってもよ

いことだと思う。

　体育館も含めて、外から呼んでくるのは沼津の活性化につながると思う。

土屋委員 　全ての世代に対してのものとなっているが、高齢者の部分があまりない。

　そこに力を入れていただきたい。

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長 　昨年から、地区センターなど地域に出向いて、体操の講座等を開催して

いる。キャパシテイもあるため調整となっているので、より多くのかたが

利用できるよう、今後も考えていきたい。

土屋委員 　理由のなかで、スポーツ基本計画を参酌していると使っているが、「酌」

という言葉はわかりにくい。

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長 　説明するときは参考という言葉を使った。

細沼委員 　「斟酌」は使うことがあるが、参酌はあまり使わない。

（スポーツ振興課長　資料に基づき説明）

（学校教育課課長補佐　資料に基づき説明）

＜議　案＞



生涯学習課長 　上からの指示の文書にはよくでてくる。

三好委員長 　 その他何もなければ、本件は異議なく可決としてよいか。

委員 　異議なし

三好委員長 　議第11号は原案どおり可決する。

三好委員長 　その他何かあるか。

三好委員長 　戸田小中学校を視察してきたが、学校管理課長が同席していなかったため、

ここで話をしたい。戸田中学校の屋上へ出る階段の天井が、クギがでていた

りかなり酷い状態であるため、一度見直しをしてほしい。

学校管理課長 　現場を確認して善処したい。

三好委員長 　他になければ以上で閉会とする。

午後1時35分　閉会

＜そ　の　他＞


